

# Zápis z jednání výboru HALAS č. III/10

Jednání výboru proběhlo v pondělí 20. 7. 2016 od 20:40 do 21:40 formou skype konference. Přítomni byli všichni členové výboru: Jakub Hrazdira, Jiří Hrdina, Pavel Kadlečík, Aleš Marek a Jan Novotný.

## 1) Zpráva o stavu přípravy MČRS

(Novotný) Soutěžní materiály jsou připravené z osmdesáti procent, zahájeno jejich testování. Spuštění registrace je plánováno na 1. 8.

## 2) Dotazník členům

Po prvním pololetí a po skončení sezóny WPF GP chceme položit členům HALAS pár otázek a informovat je o podzimním kalendáři. Obsah emailu připraví předseda, projednáme elektronicky, rozesílat cca v polovině srpna.

## 3) Příprava na mistrovství světa

Zájem o reprezentační soustředění u Jirky Hrdiny v Jičíně zatím projevil 9 hráčů.

Hráči se také částečně vyjádřili k zájmu o reprezentační dresy a návrhům, jakou by mohly mít podobu. Budeme ovšem muset zvážit nákladnost. Dalším zkoumáním pověřen Kadlečík.

Doprava na MS bude pravděpodobně probíhat individuálně (auto) nebo částečně společně po trase Praha – Brno – Bratislava (autobus, vlak). Zvažuje se minisoustředění během víkendu, kdy MS začíná.

## 4) GIVT

Děkujeme všem, kdo při nakupování online používají portál givt.cz a tím (bez přímých nákladů) přispívají HALAS. Částka na našem kontě již přesáhla 1000 Kč a měla by nám být poukázána na účet. Vítáme toto (očekávané) přilepšení příjmové stránce letošního rozpočtu spolku.

Peníze chceme využít k tomu, abychom mohli nabídnout něco více především juniorům, například v podobě cen na MČRJ.

## 5) Sezóna 2017

Plánujeme samostatné schůze, při nichž se začneme zamýšlet nad další sezónou, zvláště co se týče soutěží pro mládež a obvyklého kalendáře pro dospělé.

*zapsal Novotný*